Российская Федерация Республика Алтай Сельская администрация Уйменского сельского поселения Чойского района

Россия Федерациязы Алтай Республиканын Чой аймагында Уймен јурт јеезин јурт Администрациязы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 23.08.2021г. с. Уймень №35

О присвоении адреса объекту недвижимости

В соответствии со статьёй 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 28 декабря 2013г. №443-ФЗ «О Федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с постановлением Правительства РФ от 19 ноября 2014 г. N 1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов", Постановлением Правительства РФ от 04.09.2020г. N 1355 «О внесении изменений в Правила присвоения, изменения и аннулирования адресов», Уставом муниципального образования Уйменского сельского поселения Чойского района, постановлением главы муниципального образования «Уйменское сельское поселение» №3 от 20.01.2016г «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов», в целях приведения в законодательства соответствие cтребованиями действующего правоустанавливающих документов на земельный участок, Глава сельской администрации Уйменского сельского поселения

постановляет:

- 1. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:34, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Береговая, дом 19, квартира 1.
- 2. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:157, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное

- образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Береговая, дом 19, квартира 2.
- 3. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:104, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Зелёная, дом 10, квартира 1.
- 4. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:195, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Зелёная, дом 10, квартира 2.
- 5. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:46, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Зелёная, дом 11, квартира 1.
- 6. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:72, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Зелёная, дом 11, квартира 2.
- 7. Присвоить адрес объекту недвижимости жилой квартире, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 04:02:060101:50, следующий адрес: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский муниципальный район, муниципальное образование Уйменское сельское поселение, с. Уймень, ул. Зелёная, дом 12, квартира 1.
- 8. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.